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リニアまちづくりブースin六斎市

リニアアンケート回答結果

◇実施日：11月5日（日）

◇場所：ひと・まちテラス

◆回答者数：597人

1.性別 2.年齢

3.住まい

【市外】

恵那市、瑞浪市、多治見市、土岐市、可児市、

下呂市、岐阜市、大垣市、羽島市、瑞穂市

【県外】

愛知県、三重県、長野県、石川県、東京都、神奈

川県、埼玉県、静岡県、大阪府、兵庫県、福岡県

※自由意見につきましては、今後の情報発信の参考とさせていただきます。
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車両基地やリニア関連企業の進出により雇用が増える

市内の産業が活性化する

市内への観光客が増加する

リニア岐阜県駅を拠点としたまちの整備が進む

中津川市の知名度が向上する

旅行・仕事などで東京や名古屋に行きやすくなる

61%26%

どちらでもない
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期待していない

2%

未回答

1%

5.リニアに期待していますか

とても
期待している

やや
期待している

4.中津川市に何ができるか知っていますか（複数回答あり）

6.期待しているのはどんなことですか（複数回答あり）

「期待している」人が

約9割‼
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リニアに電気を送る送電線や変電所

リニアが通る橋

リニア関連の道路整備

リニア駅周辺の整備

中部総合車両基地

美乃坂本駅の改修

リニアが通るトンネル

リニアの駅
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7.リニアをどのような目的で利用したいですか（複数回答あり）

8.リニア岐阜県駅周辺にどんな施設があるといいですか
（複数回答あり）
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9. （市外の方対象）
リニア岐阜県駅からどこへ向かいますか（複数回答あり）
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